



长岛教区

安全教会培训

通过

THE GEORGE MERCER JR.
SCHOOL OF THEOLOGY
(516) 248-4800 Ext. 150

安全教会政策

长岛教区希望每一个教区会众和每一个神职人员始终是社区、学习、恩典、洞察力和关怀的场所。这首先要确保它们是安全的地方。我们所说的地方是指弱势群体免受伤害的地方，是指所有人相互尊重地生活和工作的地方。这一起点旨在达到一个终点，在这个终点，我们的敬拜、社区和服务聚会场所像体验上帝国度。

教区已采取以下政策，与这些目标一致：

- 禁止性骚扰的政策
- 禁止性剥削的政策
- 保护儿童和青少年的政策
- 保护弱势成年人的政策

美世神学院由主教委托，为这些目标提供培训。我们称之为“安全教会培训”。

安全教会培训包括什么？

安全教会培训分为两个部分，通常称为SHE-CAP培训。

SHE是指识别和报告性骚扰和性剥削的培训。骚扰是指法律对不受欢迎的性挑逗和性要求的定义，无论是口头的还是视觉的/非口头的；无论是物理的还是其他的。性剥削是指与性要求相关的各种行为，威胁拒绝援助、拒绝工作支持或在工作场所或社区产生任何其他负面影响。长岛教区的“性骚扰政策”和“性剥削政策”进一步阐明了“骚扰”和“剥削”这两个术语的意图。'

CAP是指预防培训，识别存在的情况，并报告虐待儿童和弱势成年人的事件。长岛教区的“保护儿童和青少年政策”和“保护弱势成年人的政策”解释了禁止行为、报告可疑

的虐待行为、背景筛查供堂区或其他牧师雇用，以及监测和监督堂区涉及儿童、青少年和弱势成年人的活动。

长岛教区的安全教会培训包括互动性骚扰、剥削和预防儿童和青少年虐待指导。

谁参加安全教会培训？

所有教会人员都必须参加安全教会培训

教会人员包括所有有牧灵关系的人，包括：神职人员，以及所有修生、牧师、圣秩候选人；所有有偿人员，不论受雇于教区、其会众、学校或其他机构的事工或其他服务范畴；将服务承包给教区、其会众、学校或其他机构的人；志愿者，包括任何参与或提供教会相关服务的人，或实际协助或执行服务的人，无论他们是否被选中或指派这样做，以及根据教区教规III.4获得许可的志愿者（例如平信徒圣体访客）。志愿者包括顾问委员会、主教委员会、主教委员会和董事会的成员。

教会人员的例子包括：

- 教会学校教师
- 儿童或青少年合唱团指挥
- 与儿童或青少年一起工作的管风琴师
- 平信徒青年牧师
- 志愿青少年主任
- 所有经常在托儿所工作的教会人员
- 所有在托儿所工作的教会人员，如果他们是唯一在任何时候在场的21岁以上的人
- 教会营地的所有员工，无论是志愿者还是有偿员工
- 每年与儿童或青少年一起参加两次以上过夜活动的成年人
- 根据教规III.4获得许可的平信徒圣体方可和其他志愿者。

很明显，政策和定义的目的是鼓励和授权所有教会人员的安全教会培训。如果对某个个人或阶层的人是否应该参加安全教会培训持有疑问，应该倾向于要求参加培训。

安全教会培训在哪里举行？

大多数教会人员可以通过美世学校由圣公会提供的在线模块参加安全教会培训。

程序平台是

PraesidiumAcademy.com.

然而，所有有牧灵关系的人，包括神职人员，以及所有修生、修士和圣秩候选人，都必须参加由美世学校提供的**面对面培训**，以进行他们的第一次初始培训。其他教会人员可以选择参加面对面的培训，但非必选。

Praesidium 学院提供简短、重点突出的课程培训，通常可以在 30 分钟内完成，并且可以从任何有高速互联网连接的地方进行。其中一些模块有西班牙语和法语版本。

每个堂区会众、学校或其他事工必须有指定的安全教会管理员。当地管理员将协助在 3 年后更新培训的会众或事工成员登录并访问 Praesidium 学院培训。（建立堂区/事工安全教会在线管理员的过程如下所述）。

培训更新

教会人员必须每三（3）年更新一次安全教会大部分培训。

然而，纽约州法律规定，组织和公司的雇员每年必须完成一部分此类培训，即性骚扰培训。

安全教会培训（包括性骚扰培训）的更新是通过参加安全教会在线培训来完成的。所需模块出现在美世网站的”Who Takes What“图表中，作为反骚扰。

在线安全教会模块

列出了各种教会人员所需的 **PraesidiumAcademy.com** 培训模块。除非另有说明，否则必须每三（3）年进行一次培训更新。在重叠的情况下，建议的方法是采用与特定事工有关的所有可能适用模块。有五个模块，标记为通用培训，几乎每个人都需要。除此之外，该计划中还有许多其他模块，适用于特定事工，应根据教区政策的要求进行。

模块不需要一次全部完成。该系统保留一个数据库并颁发结业证书，该证书应由用户和堂区办公室保存。监督员工和志愿者完成该计划是教区的责任。

建立本地安全教会在线管理员

教区内的所有教区都有资格参加Praesidium学院计划。随着教区成员达到首次安全教会培训的三周年纪念日，并要求每隔三年连续在线更新一次，各地都有必要参加在线计划。

首先，必须任命一名本地在线管理员，该管理员将访问系统并在教区或学校级别维护记录。该管理员将是员工和志愿者的主要联系人。管理员必须具有使用计算机、Microsoft Office 和互联网的经验。通常，管理员是主日学监督或教区委员会成员、执事，甚至是校长或牧师。堂区安全教会管理员联系美世学校@ahillebrand@dioceseli.org 的教区安全教会协调员，以获得个人用户名和密码，以便为堂区激活系统。每个用户具有特定的名称和密码。

系统可以生成报告和发送给用户和管理员的电子邮件通信。堂区必须保留遵守记录，要求在主教访问堂区时出示。建议定期在堂区进行通讯，提醒会员参与。管理员的在线操作指南可通过该程序获得。

有关教区在线管理员的说明将在George Mercer Jr. School of Theology网站上提供，可通过联系美世学校办公室获得。

在您的堂区安排面对面的安全教会培训

如有必要，堂区可以要求在其教堂所在地进行面对面的安全教会培训。神职人员或管理人员应致电美世学校安全教会协调员（516.248.4800，分机150）申请当地培训。合格的培训师将与教区领导人联系，以安排日期、时间和地点。只有获得美世学校合格和推荐的培训师才能在长岛教区提供课程。

培训课程的人员登记在堂区进行。培训的日期和地点将反馈给美世办事处。所有参加培训的人员的姓名也会在培训课程结束后及时传达给美世办公室，以便制作培训证书并返回教区。

要求在当地进行安全教会培训课程的堂区通知当地的堂区是否有空间允许周围堂区的人参加。此类人员的姓名和教区姓名将在培训课程后通知美世学校。

当安排当地的安全教会培训课程时，当地堂区或赞助堂区团体负责提供培训师的津贴。

有关即将举行的面对面安全教会培训的信息

会议日期和地点将在美世网站标题为“安全教会”的标签上注明，并在美世主页的活动日历中注明 www.mercerschool.org。

随时欢迎致电美世办公室，询问有关长岛教区安全教会培训的问题，电话：516.248.4800，分机150。

2013年12月6日发布
纪念Saint Nicholas of Myra
George Mercer Jr. School of Theology, Garden City NY

[2017年2月8日修订]

[2022年4月1日修订]

[2022年10月修订]



